
Сказка про крышу

-Я тебя ненавижу! – крикнула я и выбежала из квартиры.

Спустившись по лестнице, я осознала свою ошибку. Если быть точнее, я хотела бы думать, что я осознала свою ошибку. На самом же деле, я не сожалела ни о едином слове, произнесенном за этот вечер. Боже, почему мне так нравится делать любимым людям больно? Я не хочу быть такой...

Я решила прогуляться. Слезы текли по моим щекам, я их вытирала, все сильнее и сильнее размазывая тушь по лицу. Даже мои руки теперь черные. И люди на меня смотрят. Ну и что. Мне не впервые. Не привыкать. Их внимание даже забавляло меня в каком-то роде. Через полчаса я почти успокоилась и решила идти домой. Точнее, я не то, чтобы успокоилась... Просто мне стало так плохо без него... Я не могу без него жить, и это не преувеличение. Он – моя жизнь.

Я медленно поднялась по лестнице, продумывая слова извинений.

Звоню в дверь. Тишина. Еще раз звоню. Опять не открывает. Мои нервы снова начали сдавать. Я стала трезвонить без остановки, и это продолжалось, наверно, минут пять.

- Открой! – орала я. – Слышишь меня? Открой! Мне надо срочно поговорить с тобой!

Я уже не думала, что мне хоть кто-нибудь ответит... Но он все-таки ответил:

- Прекрати истерику. Я не открою тебе. Ты уже получила достаточно вторых шансов. А теперь... Теперь я устал. Уходи.

Он говорил так тихо... Он действительно устал, я и сама знала это. Но зачем же он позволял мне так себя вести? Теперь я просто не могу остановиться! Мое сердце сжималось от ненависти к себе. Я хотела уйти и не мучить больше его. Но я не могу иначе...

- Милый, я хочу поговорить с тобой... Открой мне, пожалуйста, - сказала я, глотая слезы.

- Нет, уходи, пожалуйста...

Как же я ненавижу, когда он говорит таким вот голосом! Бедный... За что я такая злая с ним?

- Я люблю тебя! Я жить без тебя не могу! Я люблю, люблю, люблю тебя! – повторяла я. – Люблю, люблю, люблю...

- Я тебе не открою. Иди к своим родителям, или к подруге.... Не знаю я. Уходи.

- Ладно, я уйду. Только ты знай, что я жить без тебя не могу.

Я побежала вниз по лестнице. Мысли вертелись у меня в голове. Я себя просто не контролировала. Точнее, контролировала, я поступала согласно своим желаниям... И я не могла не потакать им, хоть я и знала, что не права.

Крыша. Я присмотрела ее уже месяц назад. Я знала, что все так и будет. Я мечтала об этом. Боже, почему я такая злая? Я специально хотела довести его до такого состояния, чтобы он не мог меня простить. Чтобы потом прибежать сюда, подняться на эту крышу, чтобы...

Дрожащими руками я вытащила мобильный из кармана. Набираю его номер. Если он не приедет сюда, то я прыгну вниз. Правда-правда. Это я давно решила. Без него мне жизни нет.

- Ну, что тебе опять надо?

Сказка №54 (Evil)

Автор: admin

25.06.2010 05:49 -

Его голос был такой сердитый... Мне сразу стало не по себе.

- Милый, я люблю тебя! Без тебя мне жизни нет!

- Сколько раз я уже слышал это?

- Приезжай сюда, мне плохо! – сказала я, и больше ни слова не могла сказать из-за слез.

- Что же мне с тобой такой вот делать?

[Обсудить на форуме](#)